

Exkluzivní rozhovor Viktora Orbána pro M1: Donald Trump je mužem míru, i Maďarsko chce mír co nejdříve

hirado.hu/belfold/cikk/2024/03/10/orban-viktor-exkluziv-interjuja-az-m1-nek-donald-trump-a-beke-embere-magyarorszag-is-mielobbi-beket-akar

Prezident republiky, který může nejlépe sloužit maďarským zájmům, je nyní stabilní, předvídatelný, dobře známý a dokáže nám všem zprostředkovat svůj klid, řekl Viktor Orbán v exkluzivním rozhovoru pro M1. Premiér dodal: O přípravě, odbornosti a autoritě Tamáse Sulyoka nelze pochybovat. Premiér během rozhovoru mimo jiné hovořil také o schůzce s prezidentem Donaldem Trumpem, americko-maďarských vztazích a možnostech nastolení míru.

„Bylo mi ctí, že jsem mohl jako premiér spolupracovat se všemi sedmi prezidenty republiky,“ zdůraznil premiér, podle kterého lidi citově rozrušilo i to, že Katalin Novák odešla kvůli kauze milosti, takže nyní je stabilním, klidným a předvídatelným prezidentem – který nám všem může dát svůj klid – může nejlépe sloužit zájmům Maďarska.

Zdůraznil to Viktor Orbán

O přípravě, odbornosti a autoritě Tamáse Sulyoka nelze pochybovat.

K průběhu prezidentské volby premiér řekl, že u nás hlavu státu volí parlament.

Související obsah

Tamás Sulyok: Sloužit zemi a národu je ta největší čest

Prezident republiky Tamás Sulyok pronesl projev na své nedělní slavnostní inauguraci před Sándorovým palácem.

„V parlamentu je většina a menšina, dnes je nás více, pravicově smýšlejících,“ vysvětlil premiér, který připomněl, že za pravicové frakce přišlo několik jmen, než dali hlas Tamási Sulyokovi. .

„Mimoходом, stejná možnost je i pro levici, protože i zastupitelé v menšině mohou navrhnout prezidenta republiky, ale tentokrát této možnosti nevyužili. Tak se stal Tamás Sulyok prezidentem nominovaným maďarskými poslanci a zvolenými maďarskými poslanci, a protože zastupitele volí lid, byl také volen lidmi,“ vysvětlil Viktor Orbán.

„Mluvíme o hluboce věřícím katolíkovi, který pozvání nevidí jako marnivost nebo osobní záležitost, ale jako službu.“

- tak označil premiér nově dosazenou hlavu státu. Premiér zdůraznil, že nyní budeme mít prezidenta, který bude sloužit své zemi každou buňkou jako oddaný věřící.

Během rozhovoru se dotkli toho, že Viktor Orbán navštívil Spojené státy na pozvání bývalého amerického prezidenta Donalda Trumpa.

„Byl to první prezident po dlouhé době, za jehož doby nezačala válka. Od jeho prezidentování víme, že je to muž míru, a svůj názor neskrývá ani nyní, jasně řekl, že jeho cílem je vytvoření míru v rusko-ukrajinské válce, my také nechceme nic jiného než mír a příměří, to pomalu co nejdříve končí nekonečnou válku,“ vysvětlil premiér a ocenil promírovou politiku Donalda Trumpa a poté také zmínil, že bývalý americký prezident má podrobné plány na vytváření míru a že tyto představy se shodují i s tzv. plány naší země.

Z rozhovoru také vyplynulo, že Maďarsko má zvláštní respekt mezi americkými republikány, kteří považují tuto desetimilionovou zemi a 15milionový národ za něco, od čeho se lze učit.

Související obsah

Donald Trump: Nikdo není lepší, chytřejší nebo lepší vůdce než Viktor Orbán

Donald Trump a Viktor Orbán se včera setkali na Floridě.

„Maďarsko je ve Spojených státech respektováno, protože je to nejbezpečnější země v Evropě“

- uvedl předseda vlády, který dodal, že naše země dává americkým konzervativcům pozitivní příklad i v oblasti migrace a rodinné politiky.

„ Skutečnost, že Maďarsko stojí za rodinnými hodnotami, zatímco všichni v celé západní Evropě mluví o LGBTQ nesmyslech a že rodinné hodnoty chráníme v ústavě, to v Americe vzbuzuje respekt.“

zdůraznil Viktor Orbán .

„Američané respektují výkon a zkušenosti,“ řekl premiér a připomněl, že se osobně setkal s každým americkým prezidentem od dob George Bushe staršího.

Viktor Orbán zdůraznil, že republikáni chápou, že nyní prožíváme velmi těžké období pro americko-maďarské vztahy, protože americká vláda od Maďarska očekává věci, které naše země nechce a nedokáže naplnit.

„Očekávají, že vstoupíme do války, ale my do války vstoupit nechceme. Očekávají, že řekneme to, co oni říkají, že migrace je dobrá věc, jen je potřeba ji dobře řídit, ale já si myslím, že je to špatná věc a neměla by se řídit. Očekávají, že budeme podporovat LGBTQ práva a celý tento zmatený systém barevných forem soužití, které se jim líbí, ale my věříme v rodinu.“

- vyjmenoval názorové rozdíly zatěžující americko-maďarské vztahy, premiér se dotkl i toho, že demokratická americká vláda, protože se nedokáže dohodnout s naší zemí, chce nahradit maďarskou vládu, a proto otevřeně dává peníze levicová opozice, média a občanské organizace, aby dosáhly změny vlády.

"Jsme spojenci, ne sluhové"

uvedl premiér.

„Americká demokratická vláda a vedení Evropské unie, stejně jako vedení největších členských států Evropské unie, jsou dnes proválečné vlády. Donald Trump je pro mír, Maďarsko je pro mír. Na dně všeho je tento rozdíl“

– takto reagoval Viktor Orbán na to, že Joe Biden v prohlášení obvinil maďarskou vládu z diktátorské politiky. Premiér upozornil, že v Maďarsku je velmi těžké vyhrát volby a u nás jsou velmi vážné politické boje, což je důkazem demokracie.

Související obsah

Balázs Orbán: Maďarsko má ve Spojených státech mnoho přátel

Řekl: Donald Trump prováděl politiku, během níž byl na Blízkém východě a na Ukrajině mír.

Upozornil na to Viktor Orbán

Donald Trump nedá ani korunu na ukrajinsko-ruskou válku.

"Pokud Amerika nedá peníze, Evropané sami nebudou schopni tuto válku financovat, a pak válka skončí," zdůraznil premiér, který zdůraznil, že ačkoli Donald Trump ještě není prezidentem Spojených států, je to tak, že válka by měla být volná. jeho strana v americkém zákonodárném sboru brání demokratům pumpovat peníze do války.

"Nechce financovat bezpečnost Evropy místo Evropanů," řekl premiér k Trumpovu postoji, když zaznělo, že naše země je členskou zemí NATO, která plní dvouprocentní náklady na obranu.

Viktor Orbán to vysvětlil

nadešel čas na přezbrojení v Evropě.

„Musíte mít svou vlastní armádu, své vlastní vybavení. Musíme umět bránit vlastní zemi,“ zdůraznil premiér a zdůraznil, že peníze, které dnes dáváme na armádu, by měly být použity jinde.

Související obsah

Szalay-Bobrovniczky: Vývoj maďarských ozbrojených sil dosáhl důležité fáze

Lynx se bude v Maďarsku vyrábět od konce roku 2023, první bojové vozidlo sjelo z výrobní linky továrny v Zalaegerszegu, připomněl ministr národní obrany.

Předseda vlády vysvětlil, že rusko-ukrajinská válka dokázala, že nemůžete být spokojeni, že je třeba vytvořit bezpečnost a že existuje cena, kterou je třeba zaplatit z rozpočtu.

„Pro maďarskou ekonomiku by hodně znamenalo, kdyby Spojené státy, náš spojenec a přítel, považovaly Maďarsko za prioritní ekonomickou investiční destinaci. Maďarská ekonomika a maďarští lidé by tím také hodně získali,“ řekl Viktor Orbán o americko-maďarských ekonomických vztazích. Premiér zdůraznil, že s Donaldem Trumpem hovořil i o tom, že současných devět miliard eur amerického investičního a obchodního obratu u nás se může za pár let zdvojnásobit.

„Dnes jsou čínské a americké investice v Maďarsku vyrovnané“

- vysvětlil předseda vlády v reakci na návrh, že naše země může být mostem mezi Východem a Západem. Premiér zároveň upozornil, že čínské investice přibývají, zatímco americké stagnují

Amerika musí zvýšit své investice v Maďarsku, pokud chce držet krok s Čínou.

„To, že německý, čínský, jihokorejský a americký kapitál může v Maďarsku spolupracovat a tady všichni dosahují svých cílů v rámci jedné ekonomiky a dobře se nám daří i my Maďaři, to je stav, který stojí za to udržet, ale jeho velikost musí zvýšit, aby se zvýšil i náš blahobyt,“ vysvětlil premiér.

Související obsah

Márton Nagy: Ekonomická dominance Západu skončila, asijské země se rychleji přizpůsobují novým trendům

Márton Nagy na konferenci v Antalyi zdůraznil, že přímé zahraniční kapitálové investice přicházející do naší země podporují šíření nových technologií.

Vybraný obrázek: Premiér Viktor Orbán poskytuje rozhovor o své americké cestě na M1 v karmelitánském klášteře 10. března 2024 (Foto: MTI/Tisková kancelář premiéra/Benko Vivien Cher)